



酒厂总经理施安德和他的“世界末日”。

它有65度 它是全球最烈的啤酒 它叫“世界末日”

能想象酒精含量65度的啤酒是什么味道吗？这度数，口感还能是啤酒的味道？据英国《每日邮报》15日报道，苏格兰一家啤酒厂近日酿造出了一种啤酒，酒精含量高达65%，比白兰地和威士忌酒精含量还要高，号称“全球最烈啤酒”。

330毫升卖80英镑

酿造出这种啤酒的是布鲁米斯特酒厂，一家今年年初才开始生产啤酒的小酒厂。它给这种啤酒起了一个有趣的名字——世界末日，寓意是喝了它，保证你两眼一闭昏睡到天亮。

那这种啤酒的酿造工艺和普通啤酒相比有什么特别之处呢？记者采访了酒厂有关负责人里维斯，他说，酿制“世界末日”采用的是一种冷凝蒸馏法，过程中将酒急冻至0℃，防止酵母将麦芽转化成糖分，并尽可能将水从混合物中快速取出，从而提高了酒精含量。不过，如此复杂的工艺也决定了

“世界末日”的身价不菲。里维斯说，酿造一瓶正常规格的“世界末日”，需要浪费85%的原材料，而普通啤酒几乎不需浪费。

据报道，一瓶330毫升“世界末日”，售价约为80英镑（约合800元人民币），当然如果你直接去酒厂买，可以打对折。

里维斯说，这款啤酒将在11月3日在当地的尼斯湖啤酒节上正式亮相，届时，顾客花上5英镑（约合50元人民币），就能品尝一杯35毫升的“全球最烈啤酒”。

专家解读：酒精含量65%也可以是啤酒

65度的啤酒，听起来确实让人匪夷所思，最大的疑问是，如此高度数酒精的酒，还能算是啤酒吗？它跟白酒有什么区别？

对此，记者连线了啤酒专家徐斌。徐斌说，啤酒和白酒最大的不同就是酿造方式，啤酒，以麦芽为主要原料，加酒花，经酵母发酵酿制而成，含二氧化碳；白酒以高粱等粮食为主要原料，加糖化发酵剂，经蒸煮、糖化、发酵、蒸馏、陈酿、勾兑而成。他说，这种65度的啤酒如果按照啤酒的制作工艺，酿造出的酒含二氧化碳，那它就是啤酒。怎样才能酿出如此高度的啤酒呢？

徐斌说，按照国内酿造高度啤酒的技术，这种65度的啤酒应该是通过蒸馏法，萃取酒精，然后根据需要，将萃取的酒精加入将要酿造的高度啤酒材料中，多次叠加，可酿出高度啤酒。国内的啤酒一般酒精含量在3%~5%之间，广州珠江啤酒厂曾酿造出一种酒精含量24%的高度啤酒，这应该是国内目前度数最高的啤酒。不过，这种啤酒价格不菲，一瓶750毫升精酿啤酒，售价约人民币700元。

关于高度啤酒在中国的市场，徐斌说，许多中国人喜欢喝啤酒。不过，对于这种高价高度啤酒，很多人可能会将它当礼物送出，而不会自己喝。

悠着点儿 把它当白酒喝吧

《每日邮报》的记者格拉夫“鼓足勇气”试饮“世界末日”。令他惊讶的是，喝下如此高度的酒却没火烧喉咙。相反，它口感顺滑，略带点苦涩，喝下后嘴里还留下淡淡甜味，让人还想多喝一口。

26岁的布鲁米斯特酒厂总经理施安德给的建议是：大家悠着点儿，口感再好，度数有这么高，酒量参照白酒标准。

对大多数人而言，啤酒的魅力在于，口感好，度数低，能多喝点儿。布鲁米斯特酒厂反其道而行之，酿造高度啤酒的目的又是什么？

施安德的回答很简单，为了挑战。他说，“世界末日”不是为酗酒者酿造的，它的目标客户主要是喜欢尝试不同东西的人，确切地说，是喜欢白兰地的顾客，他们肯定有兴趣尝试高度啤酒的滋味。

“当然，它的价格和度数决定了，这需要朋友们坐下来一起分享，而不是让一个人一饮而尽。”

施安德还说，很多啤酒专家已经尝过“世界末日”了，他们都给出了积极评价。他说，目前不少来自世界各地的经销商对“世界末日”感兴趣，不过，问题是酿造这种啤酒需要很长时间，他们现在的库存还远远不能满足需求。

布鲁米斯特不是第一个尝试酿造高度啤酒的酒厂。2009年，苏格兰布鲁道格啤酒厂酿造出了酒精含量32%的啤酒，震惊啤酒界。很快，它的纪录就被一家德国啤酒厂打破，后者酿造出了41%酒精含量的啤酒。2010年7月，纪录再度刷新，荷兰一家啤酒厂酿造出酒精含量60%的啤酒，名字是“开始未来”。（据《都市快报》）

彻夜调查，确认部分犯罪嫌疑

韩国将起诉我被捕渔民

韩国木浦海警署17日下午召开新闻发布会，公布韩国海警在执法过程中导致一名中国渔民死亡事件的初步调查结果。中国外交部及中国驻韩国使馆17日向韩方提出严正交涉，要求韩方彻查此事，严惩责任人。

韩联社报道，木浦海警署署长江盛熙表示，16日15时10分许，韩国海警在全罗南道新安郡黑山面红岛西北90公里海上发现了30多艘正在“非法捕鱼”的中国渔船。韩海警迅速上前制止。江盛熙称，中国一艘渔船对海警的执法进行暴力反抗，韩海警登船后发射了5枚橡皮子弹。前4发子弹射向无人区域，第5发子弹射中了44岁的中国船员张某。张某随

后被韩海警紧急送往医院，但伤重不治身亡。江盛熙表示，尚不能确定中弹是张某的直接死因，需要法医进行检验。

根据韩国海警执法规范，海警可发射橡皮子弹作为警告，而当非法捕捞者无视警告时，也可发射橡皮子弹进行“威慑”。

韩国木浦海洋警察署18日表示，将对11名中国船员追究妨碍特殊公务执行的相关责任，进行司法处理。报道称，海警对17日扣押的中国渔船11名船员和船长、轮机长等人进行了彻夜调查，确认了部分的犯罪嫌疑。

（综合《北京晚报》、《法制晚报》消息）

野田最近比较烦 经常独自喝闷酒

据日本新华侨报网10月18日消息，日本首相野田佳彦最近比较烦。民主党内议员不断脱党，其在众议院的单独优势已十分微弱；外部又有自民、公明两党穷追猛打，不断逼他重新大选。日本媒体统计称，夏末秋初以来，野田佳彦就再也没有在工作日的晚上出过门。

据日本《每日新闻》消息，8月29日以后，日本首相野田佳彦就几乎没有在工作日的晚间出过门。消息人士称，野田首相最近总爱一个人在官邸喝闷酒。虽然野田佳彦成功推动了“税和社会保障一体改革法案”通过，但因曾保证“近期解散”内阁而遭到了在野党的穷追猛打。据称今年9月份，除



日本首相野田佳彦。（资料图片）

了参加APEC会议之外，野田佳彦晚间没有安排过与任何人会面，也没有外出。进入10月后，工作日的晚间也从不出门。

据民主党内要人称，野田首相最近比较烦，只能一个人喝闷酒。（据国际在线）

秘密调查，白宫最终得出结论——

未发现华为从事间谍活动

据新华社华盛顿10月17日电，路透社17日报道，一项由美国白宫委托、历时18个月的调查显示，没有证据显示华为公司在美国从事任何间谍活动。

路透社当天援引两名内部消息人士的话报道说，这份报告将平息华为从事间谍活动的谣言。“我们知道，政府的一些人非常希望找到间谍活动的证据。”其中一位匿名人士说，“但如果真有的话，我们早就发

现了。”

据悉，这项由白宫委托的秘密调查活动受到了情报部门和其他政府部门的协助，调查人员研究了大量可疑行为报告，并走访了近1000家电信装备采购商。

白宫国家安全委员会发言人对这一报道拒绝置评。华为公司发言人则表示，公司对这一调查并不知情，但对华为从未从事间谍活动的调查结果毫不意外。

吉拉德访印出丑 鞋跟陷草地摔跤

澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德近日在访问印度时遭遇一些小尴尬：她在新德里参观完甘地纪念馆后不慎摔倒，原因是高跟鞋陷入湿滑的草地。

据英国《每日邮报》报道，在访印最后一天，吉拉德结束在甘地纪念馆的参观行程，在印度官员的陪同下前往印度总统府。走过一片草地时，吉拉德突然身体前倾摔倒在地上。当助手将她扶起来后，她说道：“我没事，我的鞋子陷到草地里了。”

随后，吉拉德还自嘲地说道，穿平底鞋的男人一般不会遇到这样的问题，但习惯穿高跟鞋的女人不时会遇到这样的尴尬。“当你穿着高跟鞋走过草地时，一抬腿发现鞋子拔不出来了，那么接下来



吉拉德摔倒瞬间。

就会发生你们看到的情况。”

据悉，这已经是今年以来，吉拉德第三次遭遇高跟鞋引发的尴尬。今年1月，她在澳大利亚国庆日遭数百土著居民围困，慌乱脱身时跑丢了一只鞋子。两个月前，她在悉尼海关大楼的一次集会上再次甩脱了自己的高跟鞋。（据《新闻晚报》）